

同心抗疫，人間有愛

趙心瑜

二零二零年的春節比往年都要來得早，正當全國人民準備歡度春節的時候，一場突如其來的疫情——新型冠狀病毒肺炎，卻把全國的人民都關在家裡，但與此同時，也團結了全國人民的心，更打響了全國共同抗疫的戰鬥旗號。

新型冠狀病毒肺炎傳染性非常強，所以在疫情期間，如果迫不得已要出門，必定要戴上重裝備——口罩、眼罩。政府也呼籲市民勿到人多的地方，勤洗手，不摸眼耳口鼻，少群集。作為小學生的我，必定會響應政府的號召，乖乖地進行自我居家隔離，減少外出，不給政府添亂子。在這段防疫的日子裡，醫護人員、保障人員安全的後勤人員、前線防疫工作者等，紛紛放棄寶貴的假期，毅然走到防疫的最前線，不眠不休地守護著人民的生命，日夜與病毒搏鬥。因為有他們無私的奉獻，有他們辛勞的付出，有他們的堅持與忍耐，我國的防疫工作才得以順利開展，同時亦取得了一定成效。

抗疫的日子過得特別快，眨眼間，就到了開學的日子，可是因疫情未完全受控，且影響極為深遠，所以政府宣布延遲開學，並提出「停校不停學」的措施。在各所學校的努力下，通過網上進行教學，學生才得以繼續學習，沒有虛度光陰。

在全球疫情肆虐下，沒有一個國家或地區能獨善其身，唯有大家團結一致，減少分歧，共同努力，抗疫工作才能有效地進行。

我相信，只要大家做好自己的本份，只要大家能將心比己，只要大家能把愛傳揚。在不久的將來，定能還我們一個朗朗乾坤的世界，還我們一個安穩有愛的社會，還我們一個美麗而溫暖的家園。

(本作品獲第八屆金蓮花盃徵文比賽——二零二零 同心抗疫 入圍獎)

